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A tartalomból:
– Testületi ülés: 3.

helyben marad a járóbeteg.

– A tûzzel játszanak: 5.
a négy elemet testközelbõl
tanulmányozzák.

– A kultúra szolgája: 5.
interjú Tóth Józsefné
mûvelõdésszervezõvel.

– Nagykárolyi rangadó: 9.
sikeres polgári szereplés a tornán.

Rekultiváció

A Kultúra napja

Kézisuli

Zsíros kenyér?
Csak idõ kérdése és megszületik a szer-
zõdés a város önkormányzata és a
Klebelsberg Intézményfenntartó között.
Mert akárhogy is húzzák-nyúzzák, az el-
kerülhetetlen bekövetkezik. Érthetõ, hogy
a város védi javait, helyi adófizetõinek
pénzét saját boldogulására, fejlesztésére
szeretné fordítani. A másik oldalról is ért-
hetõ lenne a dolog, ha a sarccal nem az
önkormányzat, ezen keresztül az emberek
életét nehezítené meg. Olyan ez, mint egy
közös szalonnasütés. Egy a nyárs, a zsír
azonban annak a kenyerére csöppen, aki
erõsebben tudja maga felé húzni a nyár-
sat. Az, hogy ki az erõsebb még nem dõlt
el, kételyeim azonban nincsenek! 
– Jó napot szomszéd, kölcsön adná a gu-

micsizmáját, kapáját, ásóját és a ta-
licskáját egy hétre? 

– Persze szomszéd vigye, de vigyázzon rá! 
Két nap múlva: jó napot szomszéd, sajná-
lom, de eltört a szerszámok nyele, kilukadt
a gumicsizma és kitört a furik kereke, csi-
náltassa már meg, mert még kellene! 
– De maga tette tönkre szomszéd, fizesse

meg maga! 
– Én? Nézzen már rám szomszéd, két-

szer akkora vagyok, mint maga! 
– Ez igaz, akkor majd én megcsinál-

tatom. 
Nos, ennyire talán nem lesz éles a helyzet,
de a jelek efelé mutatnak. Kíváncsi len-
nék, vajon más önkormányzatnak meny-
nyire lett, lesz zsíros a kenyere? Remény-
kedjünk, hogy Polgár nem azok közé tar-
tozik majd, akiknek zsír nem jutván
hagymával falatozzák a puszta kenyeret!

Fenyves Attila
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A kormány döntött: az önkormányza-
tokat megilletõ támogatások rendszerét
átalakította, amelynek alapján az eddigi
normatív finanszírozást a feladatalapú
finanszírozás váltja fel. A feladatalapú fi-
nanszírozás lényege az lenne, hogy amibe
a feladat ellátása ténylegesen kerül az ön-
kormányzatoknak, arra a pénzt megkap-
ják a központi költségvetésbõl. Ez évtõl
csakis az önkormányzatoknál hagyott,
vagy a számukra elõírt kötelezõen ellátan-
dó feladatokhoz ad pénzt a központi költ-
ségvetés. Nos, pontosan ez a legnagyobb
probléma, mert ez nem teljesen, csak
részben valósul meg. Azért nem, mert
egyfelõl a feladatok újraosztása során a
köznevelési és járási feladatok átvételével
több forrást vonnak el, vagy oda sem
adnak az önkormányzatoknak, mint ami-
be a korábbi feladatellátás került, másfelõl
pedig amit kötelezõen az önkormányza-
tok feladataként határoztak meg, azt meg
nem finanszírozzák le teljes egészében. A
két körülmény hatásaként Polgár város
2013-as évi költségvetésében megkö-
zelítõleg 70 millió forintos rés (forrás-
hiány) keletkezett. Mondhatnánk azt,
hogy mint eddig, majd a folyószámlahitel-
lel megoldjuk. Ezt meg az önkormányza-
tokra elõírt új adósságkeletkeztetési
szabály tiltja, hiszen ez évtõl nem lehet-
séges, hogy a forráshiányos költségvetést
fogadjanak el az önkormányzatok. A kör
bezárult. Ettõl a ponttól már nincs jó
megoldás, csak kevésbé rossz, csak olyan,
ami népszerûtlen döntéseket jelent. Nagy
felelõsség kimondani, hogy merre, melyik
területen keressük a megoldást, egysze-
rûbben fogalmazva melyik ujjunkat ha-
rapjuk meg a forráshiány nélküli költ-
ségvetés megalkotása érdekében. Az ed-
digi három módszer helyett ma már csak
két irányban gondolkodhatunk: vagy saját
bevételeket növelünk, (adóemelés, új adó
kivetés, szolgáltatási díj növelése, vagyon-
értékesítés) vagy kiadásokat csökken-
tünk, (önként vállalt feladatot szûkítünk,
juttatásokat vonunk el, kedvezményeket
nem adunk, mûködési feltételeket szig-
orítunk, illetve dolgozói létszámot
csökkentünk). A harmadik módszer te-
hát, amelyet eddig gyakorta alkalmaztak
az önkormányzatok, hogy kordában tar-
tott rövid lejáratú, mûködési hitellel hi-
dalják át a költségvetés forráshiányát, az a
jövõben már nem járható. 

tartalmaz. Nincs más út, hiszen nem az a
kérdés hogy egyet értünk-e a helyha-
tóságokra “lõcsölt” kormányzati dön-
tésekkel, hanem feladatunk van, neveze-
tesen az hogy a szükséges és akár
kényszerû döntések meghozatalával is a
költségvetésünkben biztosítsuk a város
stabil mûködését, életben tartsuk fejlõ-
dési esélyeit.

Tóth József
polgármester

Költségvetés 2013 =
Megváltozott feladatellátás - átalakított finanszírozás

A fent vázolt problémák megoldása ma-
gas szakmai felkészültséget, alapos vizs-
gálatot, reális kockázatelemzést igényel
az elõkészítõk részérõl, mint ahogy jó
szemmértéket, bölcsességet és érzékeny-
séget kíván a döntést meghozó képvi-
selõktõl. 2013. február 14-ig össze kell
állnia egy olyan költségvetésnek, amely
teljesíti a törvényességi elõírásokat, a leg-
kevésbé fájdalmas megoldásokat kelet-
kezteti, és vállalható kompromisszumokat

Hulladéklerakó-vég, végre megy a
szeméthegy 

Nyolc hajdúsági településen mintegy
kétmilliárd forintból valósul meg az
illegális szemétlerakók rekultivációja.
Polgáron a Hajnal és az Ady utcákon
található szemétlerakókat érinti a
projekt. 
A Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és
Hasznosító Társulás 2009. szeptember
30-án pályázatot nyújtott be a Környe-
zet és Energia Operatív Program
(KEOP) keretében kiírt “A Hajdúsági
Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító
Társulás települési szilárdhulladék-ler-
akóinak rekultivációja” elnevezésû két-
fordulós pályázatra. Az Irányító Ható-
ság a pályázatot támogatásra érdemes-
nek ítélte, ugyanakkor a projekt teljes
beruházási költségét 77.541.512 fo-
rinttal csökkentve, 1.935.000.938 fo-
rintban határozta meg, melyet az EU
Kohéziós Alap és a Magyar Köztársa-
ság költségvetése társfinanszírozásban
100 %-ban biztosít. A Támogatási
Szerzõdést 2010. március 4-én írták
alá az érintettek. A projekt célja nyolc

hajdúsági település (Hajdúböszörmény,
Balmazújváros, Folyás, Görbeháza,
Tiszagyulaháza, Újszentmargita, Újti-
kos és Polgár) területén található régi,
mûszakilag nem megfelelõ és ezért be-
zárt szeméttelep felszámolása, illetve
helyben történõ végleges rekultivációja
a hatályos jogszabálynak megfelelõen,
ezáltal a települések környezetvédelmi
állapotának javítása. Polgáron, két
helyszínen végzik a rekultivációs mun-
kákat. A hulladéklerakók az 1960-as
években spontán módon alakultak ki és
1992-ig üzemeltek, a mélyfekvésû, vis-
zonylag nagyméretû területre a lakos-
ság engedély nélkül kezdte el hordani a
hulladékot, így évtizedek alatt szinte
teljesen feltöltötték a területet. A Polgár
I. hulladéklerakó a Hajnal utca északi
végén található. A Polgár II. hulladék-
lerakó a város délnyugati, Ady utca szé-
lén fekvõ két agyaggödör volt. A rekul-
tiváció 2013. január 14-én kezdõdött
és a tervek szerint 2013. március 31-én
fejezõdik be.

Van mit eltüntetni.
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Polgár Város Önkormányzatának kép-
viselõ-testülete 12 napirendi pontot tár-
gyalva, január 31-én tartotta idei elsõ
ülését. A városatyák elfogadták a testü-
let 2013. évi munkatervét, döntöttek a
Járóbeteg Szakellátó Központ további
mûködtetésérõl, valamint a város idei
közbeszerzési tervérõl.
A januári képviselõ-testületi ülésen kívül,
2013-ban a tervek szerint még kilenc
alkalommal tanácskozik majd a grémium,
amely az éves munkaterv alapján 50 na-
pirendi pontot vitat meg. A most elfoga-
dott munkaterv azonban csak az idõben
és témában megjelölhetõ ügyeket tartal-
mazza, egyfajta alap, amelyhez egyéb,
idõközben felmerülõ témák is napirendre
kerülhetnek. Viszonyításképpen, a testü-
let tavaly 22 ülést tartott (soron kívüli
ülésekkel együtt), 173 napirendi pontot
tárgyalt meg, 156 határozatot hozott és
41 rendeletet alkotott. A bizottságok ülés-
száma és meghozott határozatai 2012-
ben az alábbiak szerint alakultak: 
- Az Oktatási-, Kulturális és Sport Bi-

zottság 13 ülést tartott és 75 határoza-
tot hozott,

- A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizott-
ság 19 ülést tartott és 132 határozatot
hozott,

- A Szociális és Egészségügyi Bizottság
27 ülést tartott és 80 határozatot ho-
zott,

- Az Ügyrendi Bizottság 19 ülést tartott
és 104 határozatot hozott. 

Az éves munkaterv a közmeghallgatás és
a nyolcadik városgyûlés idõpontját is tar-
talmazza, ezt a tervek szerint november
29-én, 17 órai kezdettel rendezik meg.

Rendeletek és szerzõdések
Jogalkotási hatáskör hiányában a képvi-
selõ-testület hatályon kívül helyezte a
közmûves ivóvízellátásról és a közmûves
szennyvízelvezetésrõl, valamint a telepü-
lési szilárd és folyékony hulladékkezelés-
rõl szóló helyi rendeletét. Mint ismert,
elõbbi szolgáltatást január elsejével a
Hajdúkerületi és Bihari Víziközmû Zrt.,
utóbbit a Hajdúsági Hulladékgazdálko-
dási Kft. látja el. Nem megszüntette, csu-
pán módosította az önkormányzat által
adományozható kitüntetésekrõl és díjak-
ról szóló rendeletét a grémium oly mó-
don, hogy a március 15-i ünnepségen
adományozható „Pro Urbe”, az „Önzet-
len polgár” és a „Lokálpatrióta összefo-
gás” kitüntetéseket a várossá nyilvánítás
20 éves évfordulója alkalmából, a felújí-
tott városközpontban rendezett ünnepsé-
gen adják majd át. 
Többfordulós egyeztetést követõen sem
sikerült tetõ alá hozni a Vásárhelyi Pál Ál-
talános Iskola, illetve a József Attila Gim-
názium és Szakképzõ iskola használatba
adásáról és vagyonkezelésérõl szóló, az
önkormányzat és a Klebelsberg Intéz-
ményfenntartó Központ között megkö-
tendõ szerzõdéseket, amiben például az
ingóságokra vonatkozó karbantartások,
javítások felelõsségkörérõl sem sikerült
megegyezniük a feleknek. A város részé-
rõl elõkészített, az önkormányzat vélemé-
nyét, álláspontját, érdekeit tartalmazó
szerzõdéstervezetet a képviselõk elfogad-
ták ugyan, a Klebelsberg Intézményfenn-
tartó azonban jelezte; nem írja alá a do-
kumentumot és további egyeztetéseket
kezdeményezett. A szerzõdés megvitatása

és a képviselõk által megfogalmazott kér-
dések nyitottak maradtak, a tárgyalófél
ugyanis nem vett részt a testületi ülésen. 

„Helyben maradó” Járóbeteg,
értékelt startmunka

A közoktatási intézményeken túl államo-
sítás vár azokra a járóbeteg szakellátó
központokra is, ahol az önkormányzatok
február 15-éig nem jelzik, hogy április
30-át követõen szeretnék az intézményt
saját hatáskörben tovább mûködtetni. A
polgári Járóbeteg Szakellátó Központot
mûködtetõ Pétegisz Zrt. közgyûlése több
fordulóban tárgyalt az intézmény sorsá-
ról, a tulajdonos önkormányzatok (Fo-
lyás, Görbeháza, Tiszacsege, Tiszadob,
Tiszagyulaháza, Újszentmargita, Újtikos
és Polgár) megfogalmazták; önszántuk-
ból nem akarnak lemondani az intéz-
ményrõl, továbbra is a mostani formá-
jában kívánják mûködtetni azt. Dönté-
süket megerõsítette az Állami Népegész-
ségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat Orszá-
gos Tisztifõorvosi Hivatalának határoza-
ta, mely szerint az ellátási területek átfe-
déseinek megszûntetése érdekében a
PÉTEGISZ Nonprofit Zrt.-hez tartozó
települések kizárólag a társaság területi
ellátási kötelezettsége alá tartoznak, ami
az esetszámok növelését is elõvetíti. El-
fogadta a képviselõ-testület a város 2013.
évi közbeszerzési tervét, amely elkészíté-
sénél a nemzeti közbeszerzési értékhatá-
rok szolgáltak alapul. A dokumentum er-
re az esztendõre mindössze egy tételt, a
városközponti felújítás kiegészítõ beruhá-
zásainak beszerzését tartalmazza. Polgár
tavaly két projekt keretében vett részt a
Startmunka Mintaprogramban, egyik a
mezõgazdasági földutak karbantartása
(február 13 – 2012. december 31. között
135 fõvel), a másik a közúthálózat kar-
bantartása (2012. március 1 – 2012.
november 30. között 65 fõvel) volt. Ezek
beszámolóját most fogadta el a képviselõ-
testület. Idén három projektet tervez
megvalósítani az önkormányzat, a tavalyi
kettõ folytatása mellett 2013-ban új elem-
ként még az egyéb értékteremtõ program:
karbantartási, szociális, közbiztonsági
feladatok ellátása indulna (a programnak
már február elején kellett volna kezdõd-
nie, de még nincs aláírt szerzõdés). A
képviselõ-testület a következõ ülését
február 14-én tartja, a téma a város 2013.
évi költségvetése, valamint a város 2013.
évi rendezvényterve lesz.

FA

“Helyben marad” a Járóbeteg

Február 14-én a költségvetést tárgyalja majd a testület..
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Tisztelt Fõszerkesztõ Úr!

Egy ötven éves hírrel találkoztam néhai
szüleim iratai között. Talán érdekes len-
ne megjelentetni a polgári újságban. El
tudok képzelni egy olyan bevezetõt:
emlékszik-e még valaki erre az esemény-
re? Tényleg megtörtént?
Lehet benne igazság, sõt az sem lehet
véletlen, hogy ezt a hírt megõrizték szü-
leim. Én ötven éve éppen nyolcadikos
voltam. Tanyán éltünk, tanyasi iskolába
jártam. Máig emlékszem gyerekkorom-
ból, hogy egy téli éjszakán a kutyánk
nagyon keservesen, félve ugatott (mai
szóhasználattal élve bepánikolt). Apám
sem volt éppen nyugodt, farkas közel-
ségére gyanakodott. 

Üdvözlettel: 
Nábrádi Benedek

Farkasok garázdálkodnak
a Hajdúságban

“Hajdú-Bihar megye északi részében a
polgári járásban, amely közel van az
északi-hegyvidék vonalához, farkasok
garázdálkodnak. Néhány héttel ezelõtt
a polgári Petõfi Termelõszövetkezetben
23 juhot sebesítettek meg, ezeknek
legtöbbje elpusztult. Késõbb Újtikosról
jelentették, hogy 13 juhot faltak fel a
farkasok. A Bödönháti Állami Gazda-
ság polgári üzemegységét is felkeresték
az ordasok, ahol 30 juhot téptek szét.
A napokban újabb garázdálkodásról
értesültek Polgáron: a közeli Tukán öt
juhot martak meg a farkasok. A járás
vadászai most járják a havas határokat,
hogy véget vessenek az ordasok
garázdálkodásának.”

Szabad Föld 1963. február 10.

A közfoglalkoztatás az aktív korú, mun-
kaképes, de a munkaerõpiacról kiszorult
munkavállalók számára biztosít foglal-
koztatási lehetõséget. Közfoglalkoztatott
az, aki 16. életévét betöltötte, álláskere-
sõnek minõsül, vagy rehabilitációs ellátás-
ban részesül, és akit közfeladatot ellátó
szervezet (pl. önkormányzat) közfoglal-
koztatási jogviszonyban alkalmaz. A köz-
foglalkoztatási jogviszonyból származó

A közcélú foglalkoztatás keretében munkát
végzõk 2012. évi adózási és

bevallási kötelezettsége

jövedelem nem önálló tevékenységbõl
származó bér jövedelemnek minõsül,
mely után a 16 százalékos mértékû sze-
mélyi jövedelemadó elõleget a munkáltató
megállapítja és levonja. 
Az adóköteles jövedelmet szerzõ közfog-
lalkoztatott magánszemélyt adóbevallási
kötelezettség terheli, melyet 2013. május
20. napjáig köteles teljesíteni. 
A bevallási kötelezettségének az aláb-
bi formában tehet eleget:
- 12M29 munkáltatói adómegállapítás-

sal, amennyiben a törvényi feltételek
fennállnak és a közfoglalkoztató vállalja
a bevallás elkészítését. Errõl a bér kifi-
zetõje felé írásban kell nyilatkozni
2013. január 31. napjáig.

- 1253NY jelû nyilatkozat kitöltésével és
2013. február 15. napjáig az adóható-
sághoz történõ megküldésével. 

- 1253 ADÓNYIKATKOZAT elnevezé-
sû nyomtatványon adónyilatkozattal,

amennyiben a választáshoz szükséges
feltételek teljesülnek. 

- 1253-as számú bevallás önadózóként
történõ kitöltésével és 2013. május 20.
napjáig az adóhatósághoz történõ meg-
küldésével.

Fontos, hogy a munkáltatótól kapott
M30-as számú igazolás, illetve a munka-
viszony évközi megszüntetésékor kiállí-
tott adatlap, valamint a különbözõ kifi-
zetõktõl kapott igazolások nem pótolják
az adóbevallást. Amennyiben más adó-
köteles jövedelmet is szerzett a magán-
személy, akkor azt is fel kell tüntetni az
adóbevallásban, illetve a korábbi munkál-
tató igazolását a munkáltatói adómeg-
állapításhoz rendelkezésére kell bocsá-
tani. A közcélú foglalkoztatás adózásával
kapcsolatban bõvebb tájékoztatás kérhetõ
telefonon a NAV Általános Tájékoztató
Rendszerén (06-40/42-42-42) keresztül.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Farkasok

Az egyéni vállalkozóknak (ideértve
a 2012. évben tevékenységét szüne-
teltetõ vállalkozót is, kivéve a tevé-
kenységét egész adóévben szünetel-
tetõ vállalkozót, ha adófizetési kö-
telezettsége nem keletkezik) és az
áfa fizetésre kötelezett magánsze-
mélynek 2013. február 25. napjáig
kell teljesítenie a 2012. évre vonat-
kozó személyi jövedelemadó beval-
lási kötelezettségét.
Ha az egyéni vállalkozó tevékeny-
ségét 2012-ben megszüntette, akkor
2013. május 21. napjáig kell a beval-
lást benyújtania. A bevallási kötele-
zettséget fõszabály szerint elektroni-
kus úton kell teljesíteni, azonban a
kiegészítõ tevékenységet folytató
(nyugdíjas) egyéni vállalkozó, vala-
mint az áfa fizetésére kötelezett ma-
gánszemély papír alapon is benyújt-
hatja bevallását. A fent említett adó-
zói kör adókötelezettségének a 1253-
as nyomtatványon tehet eleget, kivéve
az Eva hatálya alá tartozó egyéni vál-
lalkozókat, akik a 1243-as számú be-
vallás benyújtására kötelezettek. Az
egyéni vállalkozó és az általános for-
galmi adó fizetésére kötelezett ma-
gánszemély a személyi jövedelemadó
bevallásával kapcsolatban bõvebben
tájékozódhat telefonon a NAV Általá-
nos Tájékoztató Rendszerén (06-
40/42-42-42) keresztül, valamint a
www.nav.gov.hu honlapon. 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

SZJA bevallás 
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A Magyar Kultúra Napja
tünk beszélgetni a múltról. Azt monda;
Józsi bácsi miért nem írja meg ezeket, ami-
ket elmondott? Kedvet kaptam, így újabb,

megszámlálhatatlan órányi levéltári kuta-
tómunka következett. De ekkor már úgy
gondoltam, hogy a városnak nem csak a
jövõjével, de a jelenével is érdemes foglal-
kozni. Ki mit tett a város fejlõdésért. Meg-
kértem a város volt vezetõit is, hogy írják le
mit tettek a város fejlõdésért. Ezt egy cso-
korba szedtem és így készült el a könyv.
- Hogy látja, 1926-tól hogyan, meny-
nyit fejlõdött Polgár?

- Nagyon sokat. Nem lehet ráismerni. Az
én feleségemnek a dédnagyapja volt a fõ-
bíró Polgáron. Annak az apja és annak az
apja is az volt, megvan a halotti fényképe.
1913-ban egy nádtetûs házból temették el
polgár fõbíróját. Azon a helyen ma kinõt-
tek az emeletes lakások. Ez a fejlõdés. Ez
mutatja a legjobban. 

A könyvbemutatót követõen a Bürkös Ka-
mara Táncegyüttes adott színvonalas mû-
sort. A kultúra napi programok sorát az
abba tökéletesen illeszkedõ gasztrokultúra
zárta, a mûvelõdési ház dolgozói ugyanis
saját készítésû töltött káposztával kínálták
a vendégeket.

FA

A kézirat szerint Kölcsey Ferenc 1823.
január 22-én fejezte be a Himnusz meg-
írását. Erre az eseményre emlékezve
1989 óta ünnepeljük a Magyar Kultúra
Napját. Ebbõl az alkalomból az Ady
Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár
január 19-én a Zólyom úti iskola aulá-
jába várta az érdeklõdõket Megyesi
József legújabb, „Polgár város múltja és
jelene, Fejlõdés és változás Polgáron az
én életem alatt” címû könyvének a bemu-
tatójára kultúrmûsor és uzsonna kísé-
retében.
Az iskola aulájában minden szék elkelt, a
szervezõknek pótszékeket is be kellett állí-
taniuk, hogy minden érdeklõdõ kényelme-
sen nézhesse a mûsort. Elsõként Radics
Vivien szavalta el nemzetünk himnuszát,
majd az Árvácska Népdalkör adott ízelítõt
repertoárjából. A hölgyeket a férfiak kö-
vették, azaz a Tiszavirág Citerazenekar,
akik hangszereik kíséretében énektudásu-
kat is bizonyították. Majd Olajos Istvánné,
nyugalmazott intézményvezetõ mutatta be
Megyesi József legújabb kötetét. – Az új
kötet 1926-tól napjainkig a város fejlõdé-
sét, a változásokat mutatja be az én életem
alatt – ezt már a szerzõ mondta, akivel a
bemutató elõtt sikerült beszélgetni.
- Honnan a késztetés, hogy Polgár éle-
tével, történetével, múltjával foglalkoz-
zon, arról könyvet írjon?
- Tõsgyökeres polgári vagyok. Nagycsa-
ládban nõttem fel és hogy megismerjem
gyökereimet, készítettem egy családfát.
Kézzel kezdtem írni, sok munka volt vele.
79 évesen, az unokámmal ültem elõször
számítógép elé, Õ tanított meg, hogy ho-
gyan kezeljem azt és megszerettem. Ké-
sõbb a családomtól egy számítógépet kap-
tam, 80. születésnapomra pedig megírtam
a „Kereskedelemben egy életen át” címû
kötetet. Az ösztönzött, hogy a lakosok ér-
deklõdtek kereskedõi múltam iránt, és így
lett született meg a kiadvány. 2006-ban a
mûvelõdési ház dolgozóinak segítségével
könyvbemutatót rendeztünk, így a polgári-
ak szélesebb körben is megismerhették a
könyvet. A vevõim ezután számtalan fény-
képet adtak a városról, így kaptam kedvet
egy nagyobb könyv megírására. Az volt a
„Visszatekintés” címû könyvem. Úgy lát-
tam, hogy tetszik az embereknek, de ha
már az én életemrõl írok, írtam, a felesé-
gemrõl is kellene valamit, gondoltam.
Hosszas, levéltárakban eltöltött megszá-
molhatatlan órányi kutatómunka után szü-
letett meg egy újabb könyv, ami az inter-
neten is fent van. 2009-ben bezártam a
boltot és nagyon unatkoztam. Egyszer
Olajosné Marikával találkoztam és elkezd-

Óvodánkban több mint hat éve kezdtük
el bevezetni a kompetencia alapú prog-
ramcsomagot. Kartársnõmmel elsõként
próbáltunk elmélyülni benne. Nálunk
magától értetõdõ volt, hogy játékokkal
fejlesszünk képességeket. 
Négy téma köré szervezzük az éves óvo-
dai tevékenységeket: tûz, víz, levegõ, föld.
A hideg idõ beköszöntével ismerkedtünk
a tûz témakörével. Minden ismeretet
személyes élménye-ken keresztül jutat-
tunk el a gyerekekhez. Nagyszüleink
mesterségével ritkán találkozhatunk.
Igyek-szünk felkutatni ezeket és megis-
mertetni óvodásainkkal. November hó-
napban a tûz melegségét rendhagyó
módon Czaga Jani bácsi kovácsmû-
helyében élvezhettük. Hatalmas élmény

volt a gyerekeknek, de nekünk felnõt-
teknek is. A tûz pattogása, szikrák röp-
ködése, mint csillagszórók hulltak alá. A
vas pillanatok alatt formálódott a mester
kezében. Megtapasztaltuk a tûz jótékony
hatását, az ember és a tûz kölcsön-
hatását. Ismerkedtünk az anyagok tulaj-
donságával. Január hónapban újabb
anyaggal találkozhattunk. Így jutottunk
el Bodnár Gyula bácsi cipészmûhelyébe.
A gyerekeket különösen az érdekelte,
hogy mely állatbõrbõl készülhettek a ci-
põk. Gyula bácsi készségesen magyaráz-
ta el, milyen különbségek alapján lehet
felismerni a disznóbõrt a borjúbõrtõl.
Sok érdekes eszközt láthattunk. Láttuk a
mesterek szakmához fûzõdõ elhivatott-
ságát, megtapasztaltuk vendégszeretetü-
ket. Célunk, hogy óvodásaink nyitottak
legyenek a világra - befogadóak és
elfogadóak.
Köszönjük Jani bácsinak és Gyula
bácsinak.

A Móra úti óvodások nevében 
Ferenczné Szikora Erzsébet és 

Dr. Baranya Györgyné
óvodapedagógusok

A Rügyecske csoport a
“tûzzel játszik”

Gasztrokultúra: töltött káposzta az asztalokon.

A szerzõ.

Nem könnyû a kovácsmesterség.
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Tóth Józsefné, az Ady Endre Mûvelõdési
Központ és Könyvtár mûvelõdésszervezõje
január 31-étõl megérdemelt pihenõjét tölti.
Gizus két évtizeden keresztül szolgálta a
helyi kultúrát, nevéhez számos amatõr cso-
port megalakulása, mûködése fûzõdik.
Noha akad majd a családdal szemben be-
pótolni valója, az intézménytõl, a városi
rendezvényektõl, egykori munkájától és
munkatársaitól a jövõben sem kíván elsza-
kadni! Sõt! Tóth Józsefnét pályájáról, ter-
veirõl kérdezte a PolgárTárs. 
- Honnan indult a pályája?
- Majdnem 20 évet az építõiparban dolgoz-
tam, onnan kerültem a mûvelõdési házba.
De a mûvelõdésszervezõi munka, ami szá-
momra hobbi is, sokkal korában kezdõdött.
Én ugyanis már általános iskolás koromtól
nagyon szerettem szervezni. Amikor idek-
erültem, elmentem egy középfokú mûvelõ-
désszervezõ iskolába majd késõbb Nyíregy-
házán felsõfokú marketing és menedzser
végzettséget szereztem, és elvégeztem egy
kiállítás-szervezõ tanfolyamot is.  
- Az, hogy ide került, tudatos volt, vagy
ismeretség útján sikerült? 
- Lehetõség volt. Volt egy hely a mûvelõdési
házban, aminek nagyon örültem, de akkor
még nem gondoltam, hogy 20 évre szól.
Nagyon örültem, mert tudtam, hogy ez a
munka sokkal közelebb áll hozzám. Ez egy
olyan munka, amely több annál, hogy ren-
dezvényeket szervezünk.
- Mivel, mennyivel több? 
- Én nagyon szerettem és szeretem a kiscso-
portnak, amatõr csoportoknak a szervezé-
sét, amibõl nagyon sok megfordult a köz-
pontban. Csak hogy néhányat említsek, a
mazsorett, jazz balett, néptánc, énekkar.
Ezeket megszervezni, látogatni, életben tar-
tani mind-mind szép feladat volt számomra.
Nagy fájdalmam, hogy a néptánccsoportot
nem tudtuk életben tartani. Lelkes csapat
volt, de a továbbtanulás és az anyagi körül-
mények a megszûnést eredményezték. 
- Ha már említette a pénzt, mint minden
mást, a minõségi kultúra közvetítését is
ennek megléte határozza meg. A két év-
tized alatt ez hogyan, milyen irányban
változott? 
- A rendszerváltás óta – ez országos tenden-
cia - egyre kevesebb pénz jut a kultúrára.
Ha összehasonlítjuk a korábbi rendezvénye-
ket 93-tól, mégis fellelhetõ Polgáron a fej-
lõdés. Igaz, ma már teljesen más rendezvé-
nyek ünnepségek vannak, mint régebben,
mégis mutatkozik fejlõdés. Persze korábban
is voltak nagy rendezvények, talán minden-
ki emlékszik a Cuháréra, vagy a divatbemu-
tatóra. Egy program sikerét abból lehet
lemérni, hogy mennyien kíváncsiak rá.
Kisebb rendezvényeknek számít a zeneovi,
amit nagyon sokáig csináltam az óvodá-

20 év a kultúra szolgálatában
sokkal és a tiszaújvárosi zeneiskolával közö-
sen. Napjainkban a Beláhapi fesztivál nagy-
on sikeres, színvonalas. Igyekszünk úgy
összeállítani egy rendezvényt, hogy minden-
ki megtalálja a számára megfelelõ progra-
mot. A közönség is biztos észrevette, hogy
nemzeti ünnepeinket a Tisza Dráma és
Táncszínházunk elõadásainak köszönhetõ-
en ma már sokkal színvonalasabban tudjuk
megünnepelni.  
- A pénz csökkent, de mi a helyzet az
érdeklõdéssel? 
- Sajnos az is, mert a belépõdíjas rendezvé-
nyekre sokkal kevesebben jönnek. Úgy gon-
dolom, hogy ma már kicsit másabb is az
igény, ami nem rossz, és mi ahhoz alkal-

mazkodunk. Az újévköszöntõnek például
nagy sikere van, csak úgy, mint az Adventi
ünnepségeknek, ahol csak helyi csoportok,
iskolások, óvodások lépnek fel.  
- Tegyük fel, újabb 20 év állna még Ön
elõtt a kultúra nem helyi, országos szer-
vezésére, amihez minden támogatást és
természetesen anyagi forrást is megkap-
na. Mit tenne, hogyan kezdene a kultúra
terjesztéséhez, népszerûsítéséhez, fejlesz-
téséhez?
- Nagy hangsúlyt fektetnék a kisebb falvak-
ban, városokban az amatõr csoportok tá-
mogatására. Ha nincs a gyermeknek lehetõ-
sége, akkor nem is tud kibontakozni, nem
tudja meg, hogy õ mennyire lehetne tehet-
séges. De a zeneiskolák támogatása, újak
létrehozása is prioritást élvezne nálam. Na-
gyon fontosnak tartanám továbbá, hogy a
színházak, színházi elõadások minél több
kistelepülésre, kisvárosba eljussanak Végül,
de nem utolsó sorban helyi értékeink meg-
õrzése a következõ nemzedékek számára
mindennél elõbbre való. Ezért a helytörté-
neti kiállítások létrehozására, a meglévõk
támogatására, a gyûjtések anyagi elõsegí-
tésére kiemelt figyelmet szentelnék. 
- Reméljük, valaki hamarosan megva-

lósítja majd ezeket, Ön azonban már
megérdemelt pihenõjét fogja tölteni.
Mivel és hogyan? Tervezte már? 
- Nem tudom elképzelni, hogy hogyan telnek
majd a napjaim. Vannak bepótolni valóim a
családdal, az unokáimmal szemben, de olvas-
ni is sokat szeretnék. Túl messzire azért én
nem akarok kerülni a mûvelõdési központtól,
úgy gondolom, hogy rendszeres vendége
leszek majd a rendezvényeknek, ha segíteni
kell, szívesen segítek. Nem is gondolkodom
még vagy két-három hónapig semmiben.
Ja…..(mosoly) és végre, ha a mûvelõdési ház
kirándulást szervez, már nem kísérõként,
hanem utasként fogok kirándulni.

FA

Korszerûen felújított, új fõzõüsttel,
pároló és gõzölõ technikájú sütõvel,

edényekkel ellátott óvodai konyhánkban
lehetõség van vendégebéd hordására
korlátozott számban. Gyermekeink
egészségének megóvása érdekében

odafigyelünk az egészséges táplálkozásra,
a korszerû fõzéstechnológiára.

Hagyományos és korszerû ételek
egyaránt szerepelnek étlapjainkon.

Egy ebéd ára: 725 Ft.
Igényét benyújthatja a Napsugár

Óvodában, Bessenyei út 4-5 szám alatt,
Bodnár Hajnalka élelmezésvezetõnél 

7.30-15.30 közötti idõben, személyesen
vagy telefonon: 52/573-154

Várjuk Önöket! 

Icsu Ferencné Bodnár Hajnalka 
intézményvezetõ élelmezésvezetõ

Tisztelt
Polgári lakosok!

Tóth Józsefné szívéhez mindig közel álltak a kiscsoportok, amatõr szervezõdések.
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Ismeretlen ismerõsök
Ha nem látjuk, nem ismerjük õket, ha nem
halljuk, nem tudjuk, hogy élnek szerte e
kis hazában és a világban olyan Polgárról
elszármazott emberek, akik életútjuk so-
rán, büszkén vallják gyökereiket, büszkén
beszélnek egykori városukról. Ilyen ember
Takács András Péter is, aki munkájának
köszönhetõen számtalan bel- és külföldi
kapcsolattal rendelkezik, és aki Keszthe-
lyen élve öregbíti Polgár nevét. 
Dr. habil. Takács András Péter a Pannon
Egyetem Georgikon Kar Növényvédelmi
Intézet intézetigazgató egyetemi docense
1974-ben Debrecenben született. Gyerek-
korát Polgáron töltötte. Nagyszülei révén a
család mezõgazdasági kötõdése meghatáro-
zó volt számára. Mindezt édesapja példája
megerõsítette, aki vadászként a természet
tiszteletére és szeretetére tanította. Jelenleg
növényvirológiai kutatásokkal és a jövõ
nemzedékeinek oktatásával foglalkozik.
Takács András Pétert egy közös ismerõsün-
kön keresztül sikerült utolérnem, aki kész-
ségesen állt rendelkezésemre. A távolság
miatt a „beszélgetést” telefonon és e-milen
keresztül hoztuk össze.
- Milyen utat járt be, míg végül mostani
munkahelyére került?
- A biológiai érdeklõdésemnek köszön-
hetõen a középiskolai tanulmányaimat Deb-
recenben a Balásházy János Mezõgazdasági
Szakközépiskolában folytattam. Kiváló ta-
náraimnak köszönhetõen ebben az idõszak-
ban vált meghatározóvá számomra a kór-
okozók mikrobiológiája. Egyetemi tanul-
mányaimat Európa legelsõ agrár-felsõok-
tatási intézményében az 1797-ben alapított
Georgikon falai között végeztem. Hallgatói
éveim alatt tanulmányokat folytattam a vi-
lághírû Humboldt Egyetemen Berlinben is.
Itt rezisztenciabiológiával kapcsolatos kuta-
tásokba kapcsolódhattam be. Keszthelyre
visszatérve tudományos diákköri munkám
és a diplomadolgozatom révén kertültem a
Növényvédelmi Intézetbe, ahol neves pro-
fesszoroktól tanulhattam. Tanulmányaim
végén okleveles agrármérnök és növényvédõ
mérnök diplomát szereztem. Horváth József
akadémikus - az intézet akkori igazgatójá-
nak - ajánlatára doktori témámnak a vírus-
rezisztencia-források kutatását és a növény-
vírusok molekuláris genetikai jellemzését
választottam. Támogatásáért és atyai barát-
ságáért életem végéig hálával tartozom neki.
Értekezésem megvédését követõen a Ma-
gyar Tudományos Akadémia Növényviro-
lógiai kutatócsoportjának munkatársaként a
burgonyafélék (Solanaceae) vírusaival fog-
lalkoztam. Kutatómunkám mellett bekap-
csolódtam az egyetemi oktatásba is, amely-
nek eredményeként 2007-ben a Pannon
Egyetem oktatója lettem. Még ugyanebben

az évben tudományos és oktatói eredmé-
nyeimnek köszönhetõen a Debreceni Egye-
temen habilitált doktori címet szereztem.
- Mibõl áll a munkája?
- Jelenleg a Növényvédelmi Intézet intézet-
igazgatói tisztségét töltöm be, amely az ok-
tatáson és a kutatáson kívül jelentõs felada-
tokat jelent számomra. A Növényvédelmi
Intézet 2012-ben ünnepelte fennállásának
40. évfordulóját, ezzel Magyarország legré-
gebben alapított, felsõoktatási keretek kö-
zött mûködõ, a növényvédelem tudomány-
területeit teljes körûen felölelõ intézete, a
magyar és angol nyelvû Növényorvos MSc
szakok, a Növényvédelmi szakmérnök sza-
kirányú továbbképzési szak és a Növény-
termesztõ mérnök felsõoktatási szakképzési
szak gazdája. Magyarországon elõször
2009-ben a Növényvédelmi Intézetben ke-
rült sor angol nyelvû Növényorvos MSc
képzésre. A szakvezetésen túl a feladataim

közé tartozik a jövõ növényorvosainak és
agrármérnökeinek növénykórtanra történõ
oktatása, valamint számos tudományos
diákköri dolgozat, diplomamunka és PhD
értekezés témavezetése. Napjaimat továbbra
is meghatározza a növényvírusok kutatása.
Fõként a paradicsom és a szõlõ víruskóro-
kozóinak vizsgálatával foglalkozom. Nap-
jaink felsõoktatási intézményei elképzel-
hetetlenek pályázati munkák nélkül. Az így
elnyert anyagi erõforrások lehetõséget te-
remtenek az oktató-kutató munka hát-
terének biztosításához és a korszerû mûsz-
erek beszerzéséhez. Nem feledkezhetek
meg kiváló kollégáimról sem, mert ezeknek
a feladatoknak csak munkatársaimmal
együtt tudunk megfelelni. A munkahelyi el-
foglaltságokon túlmenõen hazai és nemzet-
közi tudományos társaságok, szakmai szer-
vezetek munkájában is részt veszek.
- Hogyan válik valaki virológussá?
- Természetesen ehhez a szakmához nélkü-
lözhetetlen a biológia szeretete. A vírusok
sokak számára felfoghatatlanul parányi
szervezetek, amelyek létét sokáig kétségbe

vonták. Az elektronmikroszkóp megalko-
tása lehetõvé tette, hogy megláthassuk a ví-
rusrészecskéket. A molekuláris genetika pe-
dig hozzájárult ahhoz, hogy jobban megért-
sük mûködésüket. A vírusokkal kapcsolat-
ban számos kérdés még válaszra vár, ennek
és nagyszerû mestereimnek köszönhetõen
választottam ezt a rendkívül érdekes és ki-
hívásokkal teli területet. A tehetséges nö-
vényorvosok elõtt ma is nyitva áll az út,
hogy ezt a hivatást válasszák. Fájdalmas
számomra, hogy az utóbbi években Polgár-
ról és a környezõ településekrõl nem érkez-
tek hallgatók egyetemünkre, holott koráb-
ban minden évfolyamban volt néhány
környékbeli hallgató.
- Hivatásbéli tervek, célok, megvalósí-
tandó álmok?
- Természetesen legfontosabb célom, hogy
olyan tanítványaim legyenek, akik hozzájá-
rulnak a Magyar mezõgazdaság és tudomány
felemelkedéséhez. Mint kutató, a növény-
vírusok „mûködésének” a pontosabb meg-
értése motivál annak a célnak érdekében,
hogy olyan növényfajtákat hozhassunk létre,
amelyek ellenállóak a fertõzésekkel szemben.
Reményeim szerint a jövõ növényfajtáinak
használatával és a biztos szaktudáson alapuló
korszerû integrált növényvédelem alkalma-
zásával jelentõsen csökkenthetõ a felhasznált
növényvédõ szerek mennyisége. Ezáltal lehe-
tõség nyílik bolygónk növekvõ lakossága
számára a megfelelõ mennyiségû és minõsé-
gû élelmiszer elõállítására.
- Ma is élõ kapcsolata van Polgárral,
milyen gyakran sikerül hazautaznia?
- Feleségemmel és három kisfiammal rend-
szeresen 2-3 havonta hazalátogatunk. Ter-
mészetesen mindez annak is köszönhetõ,
hogy édesanyám és nagymamamám még
mindig a városban élnek.
- Mit jelent Önnek Polgár, hogyan látja
a város fejlõdését? 
- Polgár és környékének látnivalói turisztikai
szempontból sem elhanyagolhatóak, így
szívesen mutatom meg családomnak gye-
rekkorom színhelyét. A város az elmúlt
évtizedek alatt sokat változott. A központi
épületek megszépültek, megújultak. Sajnos
az is észrevehetõ, hogy a gazdasági nehéz-
ségek fokozottan sújtják ezt a régiót, amelyet
az elhagyott ipari épületek és az eladó házak
sokasága is bizonyít. Polgár és környékének
életében mindig meghatározó volt a mezõ-
gazdaság, amelyet sajnos az elmúlt idõszak-
ban elhanyagoltunk. Mindezek az adottsá-
gok kiaknázhatóak lennének, ha minden
mezõgazdasági vállalkozásban magasan
képzett agrárszakembereket, korszerû esz-
közöket és módszereket alkalmaznának.

FA

Ha nem oktat, a laborban tölti idejét
Takács András Péter.



8. oldal 2013. február

Itt a farsang ideje
A farsang hossza évrõl-évre változik, mi-
vel zárónapja a húsvét idõpontjához
kötõdik. Vízkereszttõl (január 6.) a hús-
vétot megelõzõ 40 napos nagyböjt kezde-
téig, azaz hamvazószerdáig tart. Farsang
a tavaszvárás pogánykori, igen változatos
képet mutató ünnepeibõl nõtt ki, gyakor-
latilag a zajos mulatozás, a tréfacsinálás,
bolondozás, eszem-iszom és az advent le-
zárulásával, a párkeresés, udvarlás idõ-
szaka. Magyarországon a farsangi szoká-
sok a középkorban honosodtak meg, és
számos idegen nép hatása érvényesült
bennük. A városi polgárság elsõsorban a
német hagyományokat vette át (erre utal
az elnevezés is az olasz "carneval" he-
lyett), míg az arisztokrácia körében az
itáliai és francia szokások terjedtek in-
kább el. De fellelhetõk pogány germán
vagy éppen ókori görög, római motívu-
mok is. Maga a szó német eredetû,
"faseln" jelentése fecsegni. Ebben az idõ-
szakában már az ókori Rómában is
rendeztek álarcos felvonulásokat, zenés
táncmulatságokat, úgynevezett Saturnalia

ünnepet, a téltemetés-tavaszvárás jegyé-
ben. A mulatságok egy álló hétig tartot-
tak, a szegényeket megvendégelték, a
családtagok ajándékokat adtak egymás-
nak. Ilyenkor rendezték a kedvelt gladiá-
tor viadalokat is. Latin nyelvterületen a

'carneval' szó a farsang megfelelõje,
jelentése a hús elhagyása. Más magyará-
zatok szerint azt a díszes szekeret nevez-
ték carrus navalisnak, amelyet egykoron
vidám, álarcos menet tolt végig Róma ut-
cáin, innen a karnevál elnevezés.

Ki kerékpárral, ki kutyával közlekedik.
Ezt is, azt is le kell valahova állítani,
parkolni, ha az ember betér ügyes-bajos
dolgait intézni, bevásárolni, vagy gyer-
mekét az óvodába, bölcsõdébe vinni. A
képet a Napsugár Óvoda és Bölcsõde
küldte szerkesztõségünknek, megörö-
kítve a család kedvencének parkolását,
aki bizonyára óvodás, vagy bölcsõdés
játszótársát kísérte el az intézménybe.
Lehet, hogy kutyával lassúbb a közle-
kedés, de egy biztos, attól nem kell tar-
tanunk, hogy ebünket meglovasítják.
Köszönjük a fotót az intézménynek.

Eb parkolás

Katonás tájékoztató
középiskolásoknak

A Magyar Honvédség Hadkiegészítõ és
Központi Nyilvántartó Parancsnokság
szervezeti elemeként Debrecenben mû-
ködõ 2. Katonai Igazgatási Központ
munkatársai tartottak tájékoztatót
2013. január 29-én, Polgáron. 
A József Attila Gimnázium és Szakkép-
zõ Iskolában megtartott elõadás során
a katonák bemutatták a pályaválasztás
elõtt álló tanulók részére a honvédség-
ben lehetséges továbbtanulási és mun-
kavállalási lehetõségeket. Az elõadás
nagyon aktualitás volt, hiszen a közép-
fokú tanulmányaikat az idén befejezõ
diákoknak március 1-jéig kell eldön-
teni, hogy a jövõben hol tervezik tanul-
mányaikat, folytatni illetve hol szeret-
nének munkát vállalni. Tóth Imre szá-
zados, toborzó részlegvezetõ általános
tájékoztatást adott a már több mint 8
éve önkéntesen mûködõ haderõben
lehetséges továbbtanulás és munkavál-
lalás speciális feltételeirõl, az alkalmas-
ság vizsgálatok rendszerérõl, a katonai
tanintézeti képzések formáiról. Hang-
súlyozta; nagyon komoly felkészült-
séggel, rendkívül nagy hazai és külföldi

tapasztalattal rendelkezõ oktató és ki-
képzõ állomány mellett a korszerûen
felszerelt katonai objektumok kitûnõ
feltételeket biztosítanak a jövõ tisztjei-
nek és altisztjeinek képzéséhez. El-
mondta, hogy a Magyar Honvédség
igényének megfelelõ katonai tisztkép-
zés központja már második éve a
Nemzeti Közszolgálati Egyetem, ahol a
Hadtudományi és Honvédtisztképzõ
Karon folyik a haderõ számára szüksé-
ges létszámú és felkészültségû, speciális
ismeretekkel rendelkezõ tisztek képzé-
se, az altisztek utánpótlását pedig a
Szentendrén települõ MH Altiszti Aka-
démia kétéves iskolarendszerû képzé-
sével biztosítják. A program második
felében szólt a szerzõdéses katonai
szolgálat és az önkéntes mûveleti tar-
talékos katonai szolgálat lehetõségeirõl,
a szolgálatvállalás feltételeirõl, a felvéte-
li eljárásról, a kiképzés és a szolgálattel-
jesítés sajátosságairól, a várható körül-
ményekrõl, az elérhetõ jövedelmekrõl
és az egyéb juttatásokról. 

Várkonyi Zsolt
fõtörzsõrmester

Vajon kibõl lesz katona?
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Nagykárolyi vendégjáték 

Partnervárosi futballélmény

Városunk korábbi nõi kézilabda sportegye-
sületének tagjai, jelenleg hobbi szinten a
labdarúgás sportágát gyakorolják már har-
madik éve. Az elmúlt idõszakban több fel-
készülési tornára, emléktornára, valamint
kupaversenyre kapott meghívást a nõi csa-
pat, melyeket örömmel fogadtunk és megle-
hetõsen sikeresen szerepeltünk. 
Az ide év elsõ hónapjában csapatunkat az a
megtisztelõ esemény érte, hogy vendégjátékra
hívott minket Nagykároly, településünk test-
vérvárosa. Nagykároly polgármestere és Tóth
József polgármester úr már a tavalyi év végén
egyeztetéseket folytatott a férfiak számára
megrendezett Nagykárolyi Futsal Kupa tor-
nával kapcsolatban, melynek során felve-
tõdött az ötlet, hogy a polgári nõi csapatot is
szívesen látnák Romániában egy vendégjáté-
kon, az ottani nõi együttes "barátságos" ellen-
feleként - amolyan pihentetõ mérkõzés gya-
nánt - a torna helyosztó mérkõzései elõtt.
2013. január 10-11-én került megrendezésre
a torna, a nõi csapat 9 fõvel január 11-én, va-
sárnap reggel indult útnak rendkívül jó han-
gulatban. Mindig örömmel veszünk részt
ilyen eseményen, egyrészt a foci szeretete mi-
att, másrészt pedig mert jó a csapatszellem és
arról már nem is beszélve, hogy Nagykároly
gyönyörû város, tehát mindenképp bizakodva
tekintettünk az elõttünk álló nap elé.
Érkezésünkkor nagyon szívélyesen fogadtak

minket, segítõkészek és barátságosak voltak a
rendezvényszervezõk, tetszett a játékcsarnok
és jó volt a hangulat. A torna a futsal (ejtsd:
futszál) szabályaira épült, amely egyébként a
nagypályás labdarúgás hivatalos, elsõsorban
teremben játszott változata, melyet a FIFA
irányít. Miután felálltunk a pályára és köszön-
töttük a nagykárolyi nõi csapatot kezdetét
vette a barátságos, jó hangulatú “összecsa-
pás” a versenyen részt vevõ férfi csapatok
nagy örömére, akik odaadóan szurkoltak. A
mérkõzés kétszer 20 perces félidõbõl állt. El-
mondhatom, hogy jól játszottunk, mentek a
passzok, jó volt a védekezés, így a kapusain-
kat sem hoztuk kellemetlen helyzetbe és mag-
abiztosan ment a játék. Félidõben (Polgár-
Nagykároly) 3-0-val fordultunk. Az ered-
ménynek és a jó játéknak köszönhetõen
természetesen minden játékos lehetõséghez
jutott, folyamatosan tudtunk cserélni. A má-

sodik félidõben megdupláztuk az eredményt -
míg az ellenfél nem talált hálóba - így a mér-
kõzés végeredménye 6-0 lett a polgári nõi
egyesület javára (gólszerzõk: Bárdos
Zsuzsanna, Tóth Józsefné, Nagy Anita).
Polgármester úr folyamatosan videózott, illetve
fényképeket készített, melynek köszönhetõen,
- túl a személyes élményen - maradandó emlék
is született a nõi klub számára, errõl a csodás
hangulatú eseményrõl. A mérkõzést követõen
a rendvény fõszervezõje - aki szintén rendkívül
segítõkész volt az egész nap folyamán - grat-
ulált és az eredményhirdetés alkalmával egy
csodálatos naptárat és emléklapot kapott min-
den játékosunk. A díjak átadását követõen vac-
sorára voltunk hivatalosak, amely szintén
kedves emlék marad a finom étel és a kedves
vendéglátás tekintetében egyaránt. 
Visszagondolva, mindennel elégedettek lehe-
tünk. Szép helyen voltunk, vendégszeretõ tár-
saságban, nyertünk - melyhez szívbõl jövõ gra-
tulációkat kaptunk és ígéretet, hogy legkö-
zelebb ismét számítanak a polgári nõi csapatra. 
Csak azt tudom mondani: Köszönjük Nagy-
károly és örömmel részt veszünk hasonló ren-
dezvényen a jövõben is!
Játékosok: Bárdos Zsuzsanna, Csikós Anikó,
Czakó Viktória, Király Gyöngyi, Kiss Erika,
Pázmándi Ferencné, Szabóné Elek Mária,
Tóth Józsefné, Nagy Anita

Nagy Anita

Január ezen idõszaka nem a legideálisabb
futball idõ, azonban a mozgást és a felké-
szülést jól szolgáló teremtornák ideje.  Kel-
lemes és hasznos célt szolgáló meghívásnak
tettünk eleget január elején, mikor is test-
vérvárosunk Nagykároly sportszeretõ képvi-
selõinek invitálására látogattunk el egy fut-
sal tornára.
A szervezõk a Polgári férfi felnõtt együttes

mellett, a vasárnapi döntõk elõtt rendezendõ
gálamérkõzésre a lelkes polgári nõi csapatot
is meghívták, hogy a helyi lányokkal mérjék
össze erejüket. Szombaton kora reggel kel-
tünk útra, kicsit elszámítva magunkat az elsõ
mérkõzésre szinte beestünk és már játszani is
kellett, így ha nehezen is, de egy szép Csorba
Tamás találattal sikerült megnyerni az elsõ ta-
lálkozót. Az akklimatizálódás után a 2. mér-
kõzésünket is sikerült behúznunk, már szá-
molgathattunk a továbbjutást illetõen. A mér-
kõzések közötti szünetekben vendéglátóink
programokat is szerveztek részünkre, meglá-
togattuk a korszerûen felújított, a város szívé-
ben található impozáns Károlyi kastélyt. Késõ
délután folytattuk a csoportmérkõzéseinket,
ahol már a biztos továbbjutás tudatában
„pihentettük” magunkat, és két igazán jó és

hajtós csapat ellen, ha szoros mérkõzéseken
is, de vereséget szenvedtünk, ennek ellenére
készülhettünk a holnapi középdöntõre. A
hosszú nap után jól esett egy kis pihenés,
rendkívül szívélyes vendéglátóink vacsora-
meghívása a fiúk részére telitalálat volt, egy
kellemes hangulatban eltöltött, közös beszél-
getésekkel és koccintásokkal tarkított „össze-
tartás”. A másnapi ébredéssel nem volt gond,
délelõtti mérkõzés megnyerése esetén a leg-
jobb 4 közé juthattunk, ennek tudatában iga-
zán jól játszva sikerült hoznunk a mérkõzést
és az elõdöntõben találtuk magunkat. A fiúk
úgy gondolták, ha már eddig eljutottunk ne
álljunk meg itt, és az elõdöntõben játszunk

egy ki-ki összecsapást. Az ellenfél is így gon-
dolta, hiszen kihasználva megingásainkat ha-
mar elhúzott 3 góllal, amikor is kicsit elké-
nyelmesedtek, egyre jobban játszva fokozato-
san dolgoztuk le a hátrányunkat, szép gólokat
szerezve kiegyenlítettünk. Ellenfelünk nem
tudott megújulni, annak ellenére sem, hogy
már elég foghíjasan tudtunk felállni sérülések
miatt. Azonban a gólok felváltva estek, egy
végig izgalmas mérkõzésen a rendes játékidõ-
ben döntetlen lett az állás. Büntetõ lövések
döntöttek, hogy melyik csapat jut a fináléba, a
mezõnyjátékosok lövései után sem született
döntés, végül a kapusoknak kellett büntetõt
lõni, ahol sajnos mi buktuk el, így a 3. helyért
mérkõzhettünk, ahol kicsit már megfogyva,
de lelkes játék ellenére alulmaradtunk, így a
4. helyet szereztük meg a 15 csapatos tornán.
A döntõ elõtt játszották le a nõi gálamér-
kõzést, ahol a polgári hölgyek a közönség tet-
szését is elnyerve magabiztosan gyõzték le a
helyi lány csapatot. Összegségében elmond-
hatjuk, hogy egy kellemes hétvégét tölthet-
tünk el Nagykároly vendégszeretõ házigaz-
dáinál, reményeink szerint kölcsönösen egyre
többször látjuk egymást vendégül.

Mészáros László

A nagykárolyi és a polgári nõi csapat

Éppen lecsúsztak a dobogóról
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Kézisuli 
A Diáksport Egyesület „Kézisuli” szak-
osztálya 2012-2013-ban is két csapatot
mûködtet. A Móricz úti iskolában a III-
IV osztályosoknak szerdai, pénteki napo-
kon tartott foglalkozásra rendszeresen
16-18 fõ jár.
A kézilabdázás alapjait, specifikus mozgá-
sokat, versenyeket sajátítanak el. A gyere-
kek nagy szorgalommal, s lelkesedéssel ve-
tik bele magukat a küzdelembe. A fejlõdé-
sük szinte foglalkozásról-foglalkozásra
megfigyelhetõ. A Zólyom úti iskolában az
V-VIII. osztályosoknak keddi, pénteki na-
pokon vannak a foglalkozások 35 fõ jelen-
létével. Van, aki csak kedden, van, aki csak
pénteken tud jönni, átlagosan 13-15 fõ
vesz részt az edzéseken. A technikai-takti-
kai elemeken túl már egymás elleni játékra
is sor kerül. 2013. január 11-én meghívtuk
az elõzõ játékosokat egy bemutató mér-
kõzésre. A lányok a fiúk ellen igazán szem-
re is tetszetõs megoldásokat mutattak be a
fiataloknak, akik láthatták a fejlõdést, hogy
hova tudnak eljutni a rendszeres edzéssel.
A nagyon jó hangulatú mérkõzés után a
résztvevõk abban maradtak, hogy többször

is meg kellene ismételni az ilyen vagy
hasonló versenyeket. Megjegyzésként, a
fiúk már élesítik oroszlánkörmeiket a fel-
nõtt csapat háza táján.

Balázs Kálmán

A PolgárTárs újságban
megjelenõ hirdetések díjai

fekete
90 x 65 mm (1/8 oldal) 6.000 Ft +Áfa

grafikai tervezés 1.000 Ft + Áfa

90 x 130 mm (1/4 oldal) 11.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 2.000 Ft + Áfa

185 x 130 mm (1/2 oldal) 21.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 4.000 Ft + Áfa

255 x 185 mm (1/1 oldal) 40.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés6.000 Ft + Áfa

szines
90 x 65 mm (1/8 oldal) 9.000 Ft + Áfa

grafikai tervezés 2.000 Ft + Áfa

90 x 130 mm (1/4 oldal) 17.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 4.000 Ft + Áfa

185 x 130 mm (1/2 oldal) 31.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 8.000 Ft + Áfa

255 x 185 mm (1/1 oldal) 60.000 Ft + Áfa
grafikai tervezés 10.000 Ft + Áfa

Reklámriport 30.000 Ft + Áfa
Apróhirdetés (25 szóig)

250 Ft/db + Áfa

A hirdetések a polgartarshavilap@gmail.com
e-mail címre is feladhatóak.

Kézis reménységek.

Bárkivel elõfordulhat: valamit találtam-
mondják az emberek a véletlenül talált,
vagy elhagyott, ott felejtett tárgyra, dolog-
ra. Máris elsõ gondolata, mit tegyek
vele? Megtartsam, vagy gazdáját próbál-
jam megkeresni, talán átadni valamely
hatóságnak, megszabadulva a további
gondoktól? Felmerül jogosan a kérdés,
mikor jár el jogosan, mikor jár el becsü-
letesen?
A Kormányrendelet írja elõ a jogszerû el-
járást, mely szerint a talált tárgyat, dolgot
a megtalálás idõpontjától számított nyolc
napon belül a megtaláló köteles – az el-
vesztõjének, tulajdonosának, vagy más
átvételre jogosult személynek átadni,
vagy a település önkormányzat jegyzõjé-
nek, illetve a rendõrségnek beszolgáltat-
ni. Figyelem: Aki nem így jár el, és önké-
nyesen megtartja a talált dolgot, azzal
sajátjaként rendelkezik – a Btk. 325. §.
foglalt jogtalan elsajátítás vétség bûncse-
lekményt követi el, az alapján büntethetõ,
a kulturális javak körébe tartozó tárgyak
esetében magasabb a büntetési tétel. Az
eljárás menete: az azonosításra alkalmas
tárgyat, okirat, rendszámtábla, egyedi
mûszaki cikk-esetekben közvetlenül
megkereshetõ a tárgy, dolog tulajdonosa,
rendszámtábla, okirat minden esetben az

okmányirodának, bankkártyát a kibocsátó
pénzintézetnek kell beszolgáltatni. A nem
azonosítható dolgok esetén: készpénz,
lakás kulcs rendõrségen adható le.
Veszélyt jelentõ anyagok: robbanószerek
lõfegyverek esetén értesíteni a 107-es,
vagy 112-es telefonszámon a Katasztró-
favédelmi szervet, polgármesteri hivatalt,
az országos tûzszerészetet a 06-1 410-
9790 telefonszámon. Aki becsületes mó-
don jár el a talált tárgy, dolog átadásakor
valamely hatóságnál jegyzõkönyv ké-
szül, ki és mikor adta le, a találás körül-
ményeirõl, igényt tar-e a megtalált tárgy-
ra, amennyiben a jogos tulajdonos nem
kerül elõ. A tárgy, vagy dolog háromhavi
várakozást követõen a megtalálóhoz ke-
rülnek, majd egy év után tulajdonába. Ez
a szabály nem vonatkozik okiratra, vagy
elõíráshoz kötött tárgyakra, tartási enge-
délyre. A közösség részére nyitva álló he-
lyen talált tárgyra, dologra /pl. mozi,
színház/. A találó a tárgyat, dolgot nem
kaphatja meg, az utcán heverõ tárgyat,
dolgot igen.
Járjon el a szabályok szerint, hiszen Ön is
elvesztheti értékeit.

Ferenczi István
Polgári seriff

Mit tenne Ön a talált tárggyal?

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot,
hogy a megváltozott törvények követ-
keztében hosszas mérlegelést követõen
visszatértem a rendõrség aktív állomá-
nyába. Saját döntésem és kérelmem
alapján hosszas megbízhatósági vizsgá-
latot követõen 2013. január 1-jei ha-
tállyal a rendõrség különleges foglal-
koztatási állományába kerültem. Kü-
lönbözõ találgatások, és nem hiteles in-
formációk láttak napvilágot a városban,
ezért szeretném nyomatékosítani: az
aktív állományba történt visszatérése-
met követõen is, a jelenleg kinevezett
Monoki Viktor r. õrnagy úr a Polgár
Rendõrõrs Parancsnoka, én 1998. ja-
nuár 1-tõl 2007. december 30-ig vol-
tam õrsparancsnok. Minden erõmmel,
szakmai múltammal azon leszek, hogy
aktív munkámmal Monoki õrnagy urat
támogatva a rendõrõrs munkáját segít-
sem, és emeljük lakóhelyünkön élõk
szubjektív biztonságérzetét.

Bacskai Zoltán
r. alezredes

Tájékoztató!

A Polgári Seriff elérhetõségei:

+36-30-697-41-87 illetve

52-573-530
e-mail: seriff@polgar.hu
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.100 pld-ban, minden hónap 10. napján.

Lapzárta: minden hónap 1-jén.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Köszöntöm Polgár Város La-
kóit! Hatóságunknál az elmúlt
hónapokban az alábbi bûncse-
lekmények elkövetése miatt in-
dult büntetõeljárás, a felsorolás
természetesen nem teljes.
� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe

ütközõ és a (2) bekezdés szerint minõsülõ lopás
vétségének megalapozott gyanúja miatt indult
büntetõeljárás R. Krisztián polgári lakos ellen,
aki 2012. december 10-én a Polgár, Rákóczi úti
hulladékfém felvásárló telepen, korábban a
Hõsök úton található egyik telephelyrõl ellopott
akna fedlapot kívánt értékesíteni. A bevezetett
rendõri intézkedés során a fedlapok lefoglalásra,
az elkövetõ elõállításra került. 
� Szintén lopás vétség miatt folytat hatóságunk
büntetõeljárást H. József folyási lakos ellen, aki
megalapozottan gyanúsítható azzal, hogy roko-
na jelenleg lakatlan folyási lakásából leszerelt és
értékesített 7 db radiátort hulladékfémként, mely
a bevezetett rendõri intézkedés során lefoglalás-
ra került így a lopással okozott kb. 100.000 Ft-
os kár megtérült.
� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ és a (2)
bekezdés II. fordulata szerint minõsülõ dolog el-
leni erõszakkal szabálysértési értékre elkövetett
lopás vétségének megalapozott gyanúja miatt
rendeltünk el nyomozást ismeretlen személy
ellen, aki a sértett Polgár, Hajdú úti ingatlanjára
2013. december 10-én az éjszakai órákban és a
lakóháza udvarán található melléképületébe aj-
tókifeszítés módszerével behatolt és onnan egy
kerékpárt tulajdonított el. A bûncselekménnyel
okozott kár: 10000 Ft, rongálással: 2000 Ft. A
nyomozás során megállapítást nyert, hogy a
bûncselekmény elkövetésével K. József ároktõi
lakos gyanúsítható, akitõl a kerékpár lefoglalás-
ra került
� Szintén K. József és két társa ellen folytat
hatóságunk büntetõ eljárást lopás vétség mega-
lapozott gyanúja miatt az alábbiak szerint. 2013.
01. 15-én 12 óra 00 perckor telefonon keresztül
állampolgári bejelentés érkezett Polgár Rendõr-
õrsre, mely szerint Polgár külterületén a 35-ös
számú fõúton Folyás irányából Polgár irányába
3 ismeretlen személy kerékpárjukon alumínium
lemezt szállítanak. A helyszínen mindhárom sze-
mély elfogásra került. Megállapítást nyert, hogy
R. Csaba, R. Zsolt polgári és K. József ároktõi
lakosok a bejelentést megelõzõen Polgár kül-
területén, a 3315-ös számú út mentén található
használaton kívüli üzembõl tulajdonították el a
lemezeket kb. 20.000 Ft értékben.

Kék hírek
� A Btk. 170. §-ba ütközõ súlyos testi sértés
bûntett megalapozott gyanúja miatt folytat
hatóságunk büntetõeljárást L. Krisztián polgári
lakos ellen, aki 2013. január 11-én az éjszakai
órákban a lakásában bántalmazta élettársa
testvérét H. Richárdot.
� A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ és a (2)
bekezdés II. fordulata szerint minõsülõ lopás vét-
ségének gyanúja miatt rendeltünk el nyomozást
ismeretlen tettes ellen, aki a sértett Polgár, Toldi
utcai lakásából 2013. 01. 18-án 07:10 és 13:30
óra közötti idõben a rosszul záródó ajtón bejutva
eltulajdonított egy komplett számítógépet.
� A Btk. 282. § (1) bekezdésébe minõsülõ ká-
bítószerrel visszaélés bûntettének gyanúja miatt
folytatunk eljárást a következõk alapján. 2013.
01. 25-én 23 óra 10 perckor a Polgár Rendõrõrs
járõrei Polgár Aradi úton igazoltatták J. Richárd
polgári lakost. Az igazoltatás során ruházat át-
vizsgálást végeztek. Az átvizsgálás során nevezett
személytõl elõkerült kettõ darab kb: 3 cm x 3 cm
nagyságú átlátszó mûanyag tasak melyben
ismeretlen összetételû fehér por volt. J. Richárd
elismerte, hogy a tasakokban kábítószer található.
Hatóságunk 2012 decemberében és janu-
árjában az alábbi bûncselekmények kapcsán
õrizetbe vétel mellett folytat büntetõ eljárást:
� H. Ernõ polgári lakos ellen azért indult bün-
tetõeljárás, mert nevezett volt élettársát 2012.
október és december közötti idõben több alka-
lommal tettleg bántalmazta, aki a bántalmazások
során minden esetben nyolc napon belül gyó-
gyuló könnyû sérülést szenvedett. Az eljárások
során a bevezetett kényszerintézkedések (távol-
tartás) nem vezettek eredményre, így az eljáró
bíróság elrendelte elõzetes letartóztatását.  
� R. Tamás polgári lakos ellen felfegyverkezve
elkövetett rablás bûntett megalapozott gyanúja
miatt indult büntetõeljárás, aki 2013. január 21-
én a Polgár központi buszmegállóban kikapta R.
Dávid kezébõl a mobiltelefonját, majd amikor a
sértett azt megpróbálta visszaszerezni késsel fe-
nyegette meg a lopott telefon megtartása érde-
kében. Nevezett személlyel szemben hatóságunk
több büntetõeljárást is folytat, és kezdeményez-
tük elõzetes letartóztatását, amit az illetékes bí-
róság elrendelt.   
Tulajdon elleni szabálysértések esetén õrizetbe
vett személyek:
� Szabálysértési elõkészítõ eljárás indult N.
Zoltán polgári lakos ellen mivel Gy. Zsigmondné
polgári lakos bejelentést tett Polgár Rendõrõrs-
re, hogy 2013. 01. 03-án a délelõtti órákban
lakása udvaráról az unokája N. Zoltán eltulaj-

donított kb. 3 mázsa tûzifát, melyet ezt követõen
2.500 Ft-ért értékesített. A lopással okozott kár
kb. 3.000 Ft. N. Zoltánt a szabálysértés elköve-
tését követõen 48 órán belül tetten érte az intéz-
kedõ járõr, és korábban már volt felelõsségre
vonva hasonló vagyon elleni szabálysértés elkö-
vetése miatt, ezért szabálysértési õrizetbe vé-
telére került sor a 2012. évi II. tv. 177. § (1.)
bekezdés a. pont I. fordulatába ütközõ és a-
szerint minõsülõ tulajdon elleni lopás szabály-
sértés elkövetése miatt.
� Szabálysértési elõkészítõ eljárás indult sértett
feljelentése alapján, mely szerint a tulajdonában
lévõ bolt külsõ italhûtõjébõl 2013. 01. 21-én 21
óra 23 perckor ismeretlen személy eltulajdoní-
tott egy 1,5 literes Cappy üdítõitalt. A boltban lé-
võ kamera által rögzített felvételek visszanézése
során beazonosításra került R. Dániel polgári
lakos. A lopással okozott kár 350 Ft, mely nem
térült meg. R. Dánielt 22-én szabálysértés
elkövetése miatt a szolgálatban lévõ rendõrjárõr
elõállította a Polgár Rendõrõrsre, és szabálysér-
tési õrizetbe vételére került sor a 2012. évi II. tv.
177. § (1.) bekezdés a, pont I. fordulatába
ütközõ és aszerint minõsülõ tulajdon elleni lopás
szabálysértés elkövetése miatt.
� Szabálysértési elõkészítõ eljárás indult állam-
polgári bejelentés alapján, R. Aladár és L. Róbert
polgári lakosok ellen, akik 2013. 01. 17-én két
darab vascsövet a Tökös tónál található egyik
hétvégi háztól eltulajdonítottak úgy, hogy azokat
a földbõl kihúzták. Az intézkedõ járõr a fém-
átvevõ telephelynél, ahol a vascsöveket értékesí-
teni próbálták tetten érte õket. Az adatgyûjtés
során megállapítást nyert a sértett kiléte is, az
eltulajdonított két darab vascsõ lefoglalásra ke-
rült, majd pedig a sértett részére átadásra, ezért
a lopással okozott kár, ami a beszerzett eseti
szaktanácsadó érték megállapítása alapján 3.600
Ft, megtérült.
R. Aladár és L. Róbert a szabálysértés elkövetése
elõállításra került a Polgár Rendõrõrsre, és
szabálysértési õrizetbe vételükre került sor a
2012. évi II. tv. 177. § (1.) bekezdés a, pont I.
fordulatába ütközõ és aszerint minõsülõ tulajdon
elleni lopás szabálysértés elkövetése miatt.
Továbbra is kérem a segítségüket abban, hogy ha
gyanús személyeket, cselekményeket látnak, fõleg
az éjszakai órákban, valamint ha a nyomozást
elõsegítõ információkkal rendelkeznek, minden
esetben értesítsék hatóságunkat a 391-007, a
570-050 vagy a 107 segélyhívó telefonszámon.

Monoki Viktor
õrsparancsnok
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Fotópályázat

1. Császár Gergõ: Szökõkút
2. Dobó Adorján: Beköszönt az õsz
3. id. Nábrádi Benedek: Templom
4. Vitos Róbertné: Panelházak
5. Dobó Adorján: Az elfelejtett híd
6. id. Nábrádi Benedek: Kálvária kápolna
7. Szõke Attila: A toronyóra gyomrában
8. Domány Ágnes: Kálvária
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